Weihnachten in den verschiedenen Kulturen der GSW
Ob Heiligabend um 4 Uhr morgens, die Weihnachtslotterie oder Geschenke im Januar - so verschieden die Bräuche in anderen Ländern sind, so verschieden sind auch die Menschen in unserer Schule. Jeder feiert sein Weihnachtsfest anders, vor allem gibt es in anderen Ländern auch viele, für uns vielleicht kuriose, Bräuche und Traditionen. Hier ein paar von ihnen:
Im Kosovo zum Beispiel beginnt der  Heiligabend schon um 4 Uhr morgens, wobei die Bewohner nach dem Morgengebet  mit einem Feuerwerk entschädigt werden.
Im Gegensatz dazu feiern die orthodoxen Christen ihr  Weihnachtsfest erst am 6. Januar, was daran liegt, dass sie  das Fest nach einem älteren Kalender berechnen.
In Spanien verläuft die  Adventszeit eher ruhig. Den Startschuss dabei gibt  die Weihnachtslotterie, bei der alle Spanier vor dem Fernseher oder dem Radio sitzen und auf die  Ziehung warten.
Wir lernen: Jede Kultur feiert  ihr Weihnachtsfest anders. Im nächsten Artikel folgen dazu  auch noch einige interessante Interviews mit Vertretern verschiedener Kulturen an unserer Schule. 
Die Spickzettel-Redaktion hofft, dass alle Leserinnen und Leser eine besinnliche und schöne Weihnachtszeit hatten!
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